



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 055

4 PAGINI - 50 BANI

Marti 27 septembrie 1988



leri, la cea de a 24-a ediție

a Jocurilor Olimpice de vară

O NOUĂ MEDALIE PENTRU SPORTUL NOSTRU: NICU VLAD - „BRONZ” LA HALTERE (cat. 100 kg)

- Continuă ecourile pe marginea splendidului succes românesc la gimnastică
- Echipajele de caiac-canoc s-au calificat în semifinalele pe distanța de 500 metri ● Boxerul Daniel Dumitrescu, la a treia victorie

Correspondență telefonică de la trimesul nostru

Cea de a zecea zi a Jocurilor Olimpice a adus delegației României o nouă medalie, de bronz, numărul trofeelor cucerite până în prezent de sportivii noștri la această a 24-a ediție a marii competiții ajungând astfel la 21. Acest ultim succes se datorează halterofilului Nicu Vlad, care a realizat un total de 402,5 kilograme la categoria 100 kg. Performanța sportivului de la clubul Steaua București a reprezentat, în momentul evoluției sale pe podiumul de concurs, un nou record olimpic, cel precedent aparținând cehoslovacului Otta Zaremba, din anul 1980. După reprezentantul nostru au urmat în întrecere alți doi halterofili de mare valoare, care au corectat, la rândul lor, acest record. Oricum, merită să-i adresăm lui Nicu Vlad calde felicitări pentru frumoasa sa evoluție din această seară.

Înainte de a vă relata despre comportarea altor sportivi



Nicu Vlad

români prezenți în întrecerile de luni, să revenim la un subiect mult discutat aici, de fapt în întreaga lume. Succesul de larg răsunet și înaltă valoare olimpică al Danielei Silivaș, al colegelor sale — despre el este vorba — continuă să fie pe larg prezentat

de mijloacele de informare în masă. Posturile de televiziune au repetat de mai multe ori în emisiunile de duminică și luni exercițiile la separate în execuția strălucită a Danielei. Comentariile ce însoțesc imaginile vorbesc elogios despre seara la gimnastică românească. Presa locală prezintă pe ample spații fotografiile din timpul concursului pe aparate sau de pe podiumurile de premiere. Textele alăturate acestor fotografii subliniază netă superioritate a româncei în disputa cu principala ei adversară, Elena Sușunova, înaltă măiestrie a Danielei Silivaș, dezinvoltura și naturalitatea cu care a prezentat fiecare exercițiu. Se reamintește răspunsul dat de tripla campioană olimpică la conferința de presă, unei ziariste străine: „În timpul programului, nu urmăresc notele celorlalte competiții. Sunt preocupată să execut cât mai exact exercițiile și să nu greșesc”. Fair-play-ul din cuvintele foarte tinerei sportive din România au făcut repede ocolul centrului și subcentrelor de presă, unde au fost primite cu căldură. Încă o dată, din înfima, bravo, Daniela!

Începând de luni, canotajul a lăsat locul probelor de caiac-canoc, de la care delegația noastră speră să adauge în palmares 2-3 medalii. Sportivii sint hotărâți să facă totul pentru realizarea obiectivului, menținând poziția frumoză pe care această disciplină o detine în lume. În prima zi, reprezen-

Cornel POPESCU

(Continuare în pag. 4-a)

AGENȚIILE INTERNAȚIONALE DE PRESĂ ELOGIAZĂ COMPORTAREA DANIELEI SILIVAȘ

SEUL, 26 (Agerpres). În comentariile pe marginea competiției olimpice feminine de gimnastică, încheiată duminică, corespondenții agențiilor internaționale de presă subliniază succesul deosebit al sportivei române Daniela Silivaș, care a devenit triplă campioană olimpică, obținând în concursul special pe aparate trei medalii de aur, precum și una de bronz, după ce mai câștigase două medalii de argint la individual compus și cu echipa.

În comentariul agenției T.A.S.S., sub titlul „bucureștii de aur al Danielei”, se arată: „Un frumos buchet de medalii a reușit să adune, în ultima zi a concursului olimpic de gimnastică, sportiva română Daniela Silivaș. După ce în urmă cu două zile pierduse la numai 25 de miimi titlul olimpic la individual compus, în fața Elenei Sușunova, campioana absolută a Europei, și-a luat duminică o revanșă netă, câștigând trei dintre cele patru medalii de aur puse în joc. Silivaș a demonstrat în spectaculoasele sale exerciții multă siguranță și măiestrie”.

Comentatorul agenției japoneze de presă „KYODO” notează, între altele: „Gimnasta română Daniela Silivaș, care se mișcă pe aparate ca un spiridus, a câștigat trei titluri de campioană olimpică, în timp ce campioana la individual compus, Elena Sușunova, eclipsată de data aceasta, nu

a obținut decît o medalie de argint și una de bronz”. În continuare se scrie: „La paralele, Daniela Silivaș a prezentat un exercițiu extrem de dificil, aducându-și medalia de aur cu un total perfect, „20”. Ea anunța un fascinant recital, pe care l-a continuat cu brio, la birnă și sol, cucerind de asemenea medalii de aur”.

La rândul său, agenția spaniolă E.F.E. relatează: „Daniela Silivaș din România a dominat de o manieră impresionantă finalele pe aparate ale competiției de gimnastică. Într-o singură zi, această minunată sportivă a fost înconjurată de trei ori cu titlul de campioană olimpică. Gimnasta sovietică Elena Sușunova, victorioasă la limită la individual compus, a trebuit să se mulțumească doar cu o medalie de argint și una de bronz”.

Aprecieri elogioase la adresa gimnastei române are și corespondentul sportiv al agenției A.D.N. Berlin: „Daniela Silivaș și-a început recitalul cu un ireproșabil exercițiu la paralele, exercițiu răsplătit, ca și în concursul anterior, cu nota maximă, 10. După numai o jumătate de oră, Daniela Silivaș a încântat spectatoarii și la birnă, unde și-a adjudecat medalia de aur. Concentrându-se la maximum, româncea și-a încheiat splendida evoluție cu un original exercițiu la sol, care i-a adus al treilea titlu de campioană olimpică”.

„Criteriul speranțelor” la canotaj

TIMP EXCELENT, CURSE DISPUTATE

Un sfârșit de septembrie cu soare blind și oglinda de apă a lacului Dorobanț de lângă Iași fără nici o încrețitură, au constituit cadrul de desfășurare pentru „Criteriul speranțelor” la canotaj, ultima întrecere de nivel republican a sezonului. Competiția, rezervată elementelor de perspectivă ale schifului, tineret și juniori I, a reunit la start 92 de concurenți reprezentând 16 cluburi, practic întregul „schimb de mline” al sportului cu visle și rame. Concurs cu un pronunțat caracter de testare, programat la încheierea sezonului competițional și avind drept scop mărturisit depistarea elementelor cu certe posibilități pentru performanță. „Criteriul speranțelor” a oferit, atît la fete, cît și la băieți, curse deosebit de disputate și, prin aceasta, implicînd aprins serioase pentru loturile reprezentative, a căror alcătuire, cum este firesc, va suferi o reorganizare în perioada ivernă.

În întrecerea feminină, beneficiară a unei prezențe numeroase (70 de canotoare), învingătoarea, Maria Pădurariu (Știința Constanța), s-a impus

cu autoritate, câștigînd detașat, manieră în care și-a adjudecat toate cursele, începînd cu seriile. A secundat-o cu succes o altă sportivă cu reale posibilități, Anca Tănase (Voința București), care, în finală, a tranșat pe siguranță, în favoarea ei, duelul cu Doina Ignat (Steaua). Deși nu a avut o clasare pe podium, Mirela Cosma (Siretul Pașcani) se anunță și ea un element de perspectivă, ținînd cont că stagiul ei în activitatea de performanță însușește doar cîteva luni.

Finala concursului masculin a fost dominată de reprezentanții cluburilor Steaua și Dinamo. Cu un finis mai bun, Marian Voinoiu (Steaua) a reușit să se desprindă în învingător în fața dinamoviștilor Iuliu Balla și Ionel Pătrașcu, într-o cursă dirz disputată.

Aflîndu-ne la încheierea unui sezon în care gazdele, C.S.M. Iași, deosebit de solificate, au reușit să le ofere participanților la numeroasele întreceri

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La finalele de judo pentru tineret

TOȚI FAVORIȚII S-AU IMPUS

Sala Clubului Sportiv Școlar din Sibiu a fost timp de două zile gazda finalelor Campionatelor Naționale de judo rezervate sportivilor pînă la 21 ani, calificanți în urma etapelor preliminare. Favoriții la toate cele 7 categorii n-au lăsat loc nici unei surprize.

Întrecerile tinerilor judoka au fost foarte echilibrate, cu meciuri viu disputate. Au ieșit în evi-

dență o serie de sportivi ca Florin Lascău, la categoria semimijlocie, Zoltan Tetzari, la „semiușoară”, Radu Ivan, la „semigrea” și Petru Opris, la „grea”. Am asistat și la partide extrem de aprige, ca aceea de la categoria mijlocie, dintre Dorin Comănescu (Petrochimicul Pitești) și Teodor Pop (Di-

(Continuare în pag. 2-3)



Petru Opris (T.C.I. Oradea) a dominat autoritar categoria grea, obținînd victorii spectaculoase în majoritatea partidelor. Foto: V. CİRDEI - Sibiu

DINAMO CONDUCE ÎN CAMPIONATUL DE OINĂ

- Un veritabil festival al sportului nostru național ●
- Confirmări și surprize ● Un centru mijlocăș de excepție

Zece echipe care au mers din victorie în victorie în etapele anterioare s-au întîlnit sîmbătă și duminică la Buzău în penultimul act al Campionatului Republican de oină, ediția 1988. Formațiile au fost împărțite în două serii, iar capricioșii sorti au stabilit din nou o grupă (a 2-a) cu mai multe favorite: C.P. București, Laminorul Roman, A.S.A. Constanța, care au terminat la egalitate de puncte (12), departajate în această ordine de punctaveraj și avînd ca adversare fără pretenții pe I.P.A. Sibiu și Metalurgistul Sadu. De partea cealaltă și-au disputat înfîlțitatea Dinamo București, deținătoarea titlului, Energia Rimnicelu (jud. Buzău), Electro Botoșani, Politehnica București și Tricolorul-IPIC Baia Sprie. De forțe sensibile egale, majoritatea echipelor s-au angajat din start într-o pasionantă luptă pentru calificarea în turneul final, specialiștii prezenți pe cele două terenuri amenajate în incinta stadionului de atletism din Buzău opinînd că toți oiniștii s-au prezentat în progres și, drept urmare, au furnizat meciuri viu disputate, cu realizări tehnice deosebite, înche-

iate cu surprize mai multe ca oricînd. Acestea s-au numit Electro Botoșani (15-14 cu Energia Rimnicelu), Laminorul Roman (10-9 cu fosta multiplă campioană C.P. București), A.S.A. Constanța (16-15 cu Laminorul Roman) și Energia Rimnicelu (22-15 cu C.P. București).

După preeliminarii, unde întrecerile s-au ridicat la o cotă valorică superioară edițiilor anterioare, în cursa pentru titlu s-au menținut, într-o formulă nouă, de natură să mărească interesul general, Dinamo București, C.P. București, Electro Botoșani, Laminorul Roman și Energia Rimnicelu în urma jocului de baraj (23-17) cu A.S.A. Constan-

ța, în care învingătorii s-au impus la „bătăia mingii”, cînd au realizat 13 puncte suplimentare. Așa cum se anticipa, primul tur al partidelor decisive a intrunit sufragiile publicului, cele 5 echipe transformînd ziua de duminică într-un veritabil festival al sportului nostru național. Etalîndu-și calitățile care i-au consacrat — forța și precizia de joc la „prinderea mingii” (114 p. realizate prin lovirea adversarilor), iscusința în minuirea bastonului (63 puncte suplimentare) și o bună orientare tactică — dinamoviștii au reușit să câștige toate înfîlțirile. Eroul meciurilor a fost de fiecare dată, cunos-

Traian IOANITESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MECI INTERNAȚIONAL DE RUGBY ÎN CAPITALĂ

Echipa irlandeză de rugby Clontarf Dublin a susținut un meci pe terenurile noastre, înfîlțind sîmbătă, în Capitală, o selecționată de tineret. A fost un joc interesant, în care s-au marcat patru esuri. Victoria a revenit tinerilor rugbyști români cu scorul de 26-19 (16-13). Punctele au fost marcate de A. Gurănescu, Chirilă,

Pernes — esuri. Fl. Ion — 3 l.p., transformate, Stanciu — l.p., respectiv Brennan — esu, Mathews — 2 l.p., Moore — drop, 2 l.p. Din selecționata noastră s-au remarcat Cilincă, Stanca, Iosef, Fl. Ion, Pernes, Chirilă, Nichiteanu. Au arbitrat I. Vasiliță, ajutor la linia de P. McLaughlin și N. Sîșiu.

MIHAIL MARIN — LA PRIMUL TITLU DE CAMPION AL ȚĂRII LA ȘAH

● Un sportiv și un student-model al Politehnicii din București

Maestrul internațional Mihail Marin își vede încununată eforturile de a deveni campion al țării la șah-seniori, obținând 10,5 puncte (5 victorii + 11 remize) în turneul final de la Predeal. Este cea de a doua tentativă, după cea din 1936, de a ajunge primul șahist al României. Atunci s-a clasat pe locul 2, în urma lui Adrian Negulescu. De data aceasta proaspătul campion al țării s-a revanșat, „sosit” înaintea reprezentantului clubului Petrolul Ploiești...

Pentru prima oară „nr. 1” al șahului nostru, Mihail Marin nu este, totuși, în pofida tinereții sale (a împlinit 23 de ani la 21 aprilie), un jucător-surpriză, o apariție meteorică în performanță. Dublu campion universitar, în 1986 și în 1987, el își inscrie, anul trecut, în palmaresul personal, o reușită de referință — calificarea la interzonalul de la Varșovia, acolo unde a avut o prestație meritorie. Cel mai bun produs al generației tinere, apreciază specialiștii. Succesul de acum vine să confirme.

Mihail Marin a fost descoperit de... tatăl său, cel care l-a inițiat în șah și l-a condus primii pași spre devenire. Ca elev al Școlii nr. 194, apoi al Liceului „Nicolae Bălcescu”, tânărul jucător s-a dețesat, treptat, din „șahul pentru toți”. A activat o perioadă de timp la I.T.B., dar s-a consacrat ca jucător la Politehnica București, unde activează și în prezent, alături de cealaltă performanță a anului, maestra internațională Gabriela Olărașu-Stanciu, noua campionă a țării la senioare. Mihail Marin este stu-

dent în anul V al Facultății de Electrotehnică, „printre cei mai zeloși” apreciază conducerea clubului Politehnică, încântată de a avea în rândurile sale asemenea sportiv-model.

Cu această meritată reușită, maestrul internațional Mihail



Maestrul internațional Mihail Marin (Politehnica București), noul campion al țării. Foto: Gabriel MIRON

Marin și-a asigurat un loc în lotul României, atât pentru Balcaniada de la Split (3-10 octombrie), cât și pentru Olimpiada de la Salonic (12-30 noiembrie), ocazii binevenite pentru noul campion de a-și etala întregul său potențial. Mult succes!

Tiberiu STAMA

VICTORII ÎN DEPLASARE ȘI REZULTATE REMARCABILE LA POPICE

Simbătă s-a consumat o nouă etapă în Divizia A de popice (a 2-a), care a programat mai multe jocuri interesante. Iată amănunțe de la principalele partide:

FEMININ

● **RAPID BUCUREȘTI** — VOINȚA BUCUREȘTI 2418-2532 (4,5-1,5). Încă din startul acestei întâlniri oaspetele au luat un avans de 51 p.d., dovadă că au venit la câștig și nișidecum complexate de avantajul gazdelor pe arena proprie. Cinci din cele șase jucătoare de la Voința au depășit 400 p.d., arătând o bună tehnică în lansarea bilei și, așa cum am mai arătat, se anunță mari favorite ale seriei. Rapidistele au crescut valoric față de campionatul trecut, dar mai trebuie insistat, credem, la pregătirea psihică, capitol la care sînt încă labile. Oricum, meciul a fost plăcut și tensionat de la un capăt la altul. Rapid: Vasilița Pometcu — 390, Elena Găman — 409, Sorina Manole — 415, Cristina Rădoi — 397, Elena Andrei (a înlocuit-o pe Elena Stan la bila 21) — 376, Elena Birnaz — 431. Voința: Elena Andreescu — 41, Liliana Băjenaru — 437, Nineta Badea — 415, Elena Pană — 429, Mariana Popescu — 391, Marilena Burcea — 419. Arbitru — N. Brădescu (Buc.).

(ION PANĂ) ● VOINȚA ORADEA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2429-2553 (2-4). Partida care se anunța „capul de afiș” al seriei Nord a confirmat doar în parte așteptările. Gazdele, fără Ibolya Mathe (nu s-a prezentat la antrenamente și nici la acest meci!), au evoluat sub posibilități, comițând multe greșeli tehnice. În schimb, mureșencele s-au simțit ca la ele... acasă, principalele performere ale reuniunii

fiind Aurelia Serdean și Doina Țăgean. Voința: Gyongyi Debreczeni — 434, Elisabeta Boda — 407, Eva Gaido — 417, Cristina Abrudan, împreună cu Tunde Gaido — 386, Ecaterina Bagdi — 389, Olga Psihas — 396. Electromureș: Rodica Baciu — 422, Aurelia Serdean — 455, Mariane Halalai — 406, Ana Krecenski — 414, Ildiko Bartha — 406, Doina Țăgean — 450. Arbitru — O. Gavrilă (Cluj-Napoca).

(ILIE GHIȘĂ, cosp.) ● CARPAȚI SINALA — DACIA PLOIEȘTI 2210-2077 (6-0) ● C.S.M. REȘIȚA — VOINȚA SĂNĂTĂTEA ODORHEIU SECUIESC 2412-2332 (3-3)

● VOINȚA GALAȚI — GLORIA BUCUREȘTI 2472-2384 (5-1) ● VOINȚA TIMIȘOARA — VOINȚA TG. MUREȘ 2280-2277 (2-4) ● VOINȚA PLOIEȘTI — LAROMET BUCUREȘTI 2619-2446 (5-1) ● VOINȚA CRAIOVA — U.T. ARAD 2307-2278 (4-2) ● CONSTRUCTORUL GHERLA — HIDROMECHANICA BRAȘOV 2351-2388.

MASCULIN

● ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — AURUL BAIA MARE 5298-5461 (2-4). Derby-ul seriei Nord a dat deplină satisfacție, fiind dinamic, cu multe lovituri de mare finețe, bătămării aflându-se în prim-plan. Din nou Stelian Boariu și-a dovedit înalta clasă. Cu o precizie de... metronom, el a obținut cel mai mare rezultat. Îi dorim aceeași formă sportivă și la apropiatele C.C.E. de la Bolzano (Italia). Electromureș: I. Fodor — 900, C. Petrișor — 768, L. Siclody — 956, I. Bor — 874, I. Szoverfi — 844, H. Ilie — 956. Aurul: E. Gergely — 927, V. Silagy — 900, S. Szekely — 893, D. Slezinger — 850, Al. Naszodi — 922, S. Boariu — 972. Arbitru — I. Beche (Brașov).

(IOAN PAUȘ, cosp.) ● OLIMPIA BUCUREȘTI — METALUL ROMAN 4985-4882 (3-3). Un joc anemic, fără virtuți tehnice, ambele echipe dovedind evidente carențe în pregătire. Ne miră

faptul că bucureștenii, care s-au bătut anul trecut pentru un loc pe podiumul campionatului, sînt acum într-o totală apatie. De la oaspeții semnalăm începutul bun al lui Ion Isciuc, dar cu o floare... Olimpia: D. Iancu — 793, F. Ion — 824, N. Pleșa — 813, C. Cristea — 855, G. Marin — 832, S. Belivacă — 868. Metalul: C. Trandafir — 803, O. Zlotu — 794, C. Gogu — 853, F. Drăgan — 769, I. Tiron — 775, I. Isciuc — 883. Arbitru — P. Brebeanu (Ploiești). (NICOLAE TOKACEK, cosp.) ● UNIO SATU MARE — METALUL HUNEDOARA 5102-4967 (3-3) ● C.F.R. CONSTANȚA — RULMENTUL BRAȘOV 5059-5020 (2-4) ● CHIMICA TIRNĂVENI — OLIMPIA REȘIȚA 5139-5022 (4-2) ● MINERUL VULCAN — CARPAȚI SINALA 5193-5057 (4-2) ● TEHNO-UTILAJ ODORHEIU SECUIESC — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ 5041-4965 (3-3) ● VOINȚA BUCUREȘTI — EXPLOARĂRI C-LUNG MOLDOVENESC 5114-4992 (4-2) ● GLORIA BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL GALAȚI 5375-5003 (5-1).

Asociația I.C.E.D. 20 de ani chiept m Divizia A turneu de pe care să lăta I.C.E.D. Sibiu 5 Constanta Tg. Mureș le de in diti org de sala publicul siste la unele de In part cerirea v purtat vi in fața C.S.U. cu multă evoluție vântă. T dera de în min. elevi an și S. Re mult, da frumusele contribu pregătite la locuri

LUPTĂ STRINSĂ ÎN ÎNCELOR MAI TINERI M

Campionatele Republicane de motocros pe echipe au continuat duminică pe traseul de la Zărnești, cu etapa a 3-a, în organizarea (bună) a asociației sportive Torpedo din localitate, prin secția sa de moto (antrenor — Paul Mülner).

În program au figurat curse pentru seniori, tineret și juniori, cei aproape 80 de alergători furnizând întreceri apreciate de numerosul public. În cea mai importantă probă din program, clasa 250 cmc, liderii clasamentului general, piloții de la clubul Steaua, au trecut

prin cli manșă s-a acci doua ca Mülner, doneze țuni tan, cisiv, dru lli două m 125 cmc categori nel Bog primcle mase. tator an

FINALELE DE JUDO PENTRU TINERET

(Urmare din pag. 1)

namo București), în care piteșteanul conducea cu waza-ari pînă în ultimele 4-5 secunde, după care Pop a finalizat excelent un atac, arbitrii consemnând ippon-ul. Iată clasamentele finale: cat. superușoară: 1. Dan Agapie (Dinamo Brașov), 2. Eugen Turig (Petrochimistul Pitești), 3. Iosif Halak (T.C.I. Oradea) și Mihai Constantin (Rapid București); cat. semiușoară: 1. Zoltan Tetzari (T.C.I. Oradea), 2. Stelian Pătrașcu (Steaua), 3. Alexandru Vălean (C.S.S. Aiud) și Alexandru Moldovan (C.S.S. Aiud); cat. ușoară: 1. Nicolae Mihu (Dinamo București), 2. Traian Șerbănescu (Rapid București), 3. Ștefan Pataki (A.S.A. Tg. Mureș) și Marian Pencu (Constructorul Alba

Iulia); cat. semimijlocie: 1. Florin Lascău (Steaua), 2. Dorel Tamaș (Ind. ușoară Oradea), 3. Mihai Luca (Politehnica Iași) și Irinel Pirvu (Rapid București); cat. mijlocie: 1. Ferencz Szabo (Dinamo București), 2. Teodor Pop (Dinamo București), 3. Florin Comănescu (Petrochimistul Pitești) și Ioan Simion (Rapid București); cat. semigrea: 1. Radu Ivan (Rapid București), 2. Valerică Pierdivară (Dinamo Brașov), 3. Seleniu Seceleanu (Dinamo Brașov) și Teodor Popescu (Dinamo București); cat. grea: 1. Petru Opreș (T.C.I. Oradea), 2. Ștefan Cristescu (Rapid București), 3. Mircea Sansu (C.S.M. Borzești) și Ianoș Nasze (T.C.I. Oradea).

La întreceri au participat peste 200 de concurenți.

Ilie IONESCU, cosp.

TIMP EXCELENT, CURSE DISPUTATE

(Urmare din pag. 1)

organizate pe baza nautică Dorobanț, practic toate marile competiții ale canotajului nostru, condiții tehnice de bună calitate, nu putem, totuși, să nu semnalăm o oarecare „oboșeală”, reflectată fie și numai de pontoanele amarete neglijent, unele inundate. În ceea ce privește punctul de start, este de dorit, pentru competițiile anului viitor, aflarea unei soluții pe măsura acestei excelente dotări sportive, cu atât mai mult, cu cât F.R.C.Y. a optat pentru distanța de 2000 m

la toate probele, inclusiv la ambarcațiuni mici.

REZULTATE TEHNICE, feminin: 1. Maria Pădurariu (Știința Constanța) 8:17,9, 2. Anca Tănase (Voința București) 8:19,7, 3. Doina Ignat (Steaua) 8:21,2, 4. Melania Muresan (Dinamo) 8:27,4, 5. Claudia Hossu (Metalul) 8:28,4, 6. Zilba Ghițoiu (Știința Constanța) 8:32,6; **masculin:** 1. Marian Voinoiu (Steaua) 7:33,2, 2. Iuliu Balla (Dinamo) 7:35,5, 3. Ionel Pătrașcu (Dinamo) 7:38,4, 4. Cristian Maliș (Steaua) 7:40,2, 5. Ilie Neicu (Steaua) 7:41,7, 6. Ioan Borza (Dinamo) 7:47,7.

CARNET ATLETIC

● Seria de Campionate Naționale ale anului 1988 se încheie săptămîna viitoare, la Sibiu. În ziua de 8 octombrie se vor desfășura întrecerile de marș, pe șosea, 10 km fete și 20 km băieți. Ambele curse sînt rezervate atleților juniori. Ziua următoare, la 9 octombrie, pe același traseu va avea loc campionatul de 15 km, alergare pe șosea, pentru senioare și tineret.

● Recent, s-au disputat întrecerile probelor combinate ale juniorilor I, pe podiumul Campionatelor Naționale, ediția 1988, urcînd următorii: heptatlon — Iustina Nicolescu (Dacia Pitești) 5296 p, Angelica Muha (Olimpia București) 5214 p, Doina Negrilă (C.S.S. Cimpulung Muscel) 4880 p; decatlon — Romeo Hurduc (Steaua București) 6583 p, Marian Crețu (Politehnica Iași) 5699 p, Florin Crivei (Politehnica Iași) 5499 p.

● La sfîrșitul săptămîinii, pe Stadionul „23 August” se va desfășura concursul dotat cu „Cupa Voința”. Competiția este deschisă juniorilor I, tineretului și seniorilor. Cluburile care doresc să la parte la concurs sînt invitate să facă înscrierile la sediul clubului Voința, în Capitală.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Incepînd de ieri, luni, 26 septembrie, și pînă sîmbătă, 1 octombrie, are loc vînzarea biletelor la „capul de afiș” al acestei săptămîni (și una dintre cele mai interesante trageri ale lunii ce va debuta în curînd), anume noua TRAGERE EXCEPȚIONALĂ PRONOSPORT programată să aibă loc duminică, 2 octombrie. Reamintim că această acțiune este organizată la cererea expresă a unui mare număr de participanți, care doresc să li se dea posibilitatea de a-și valorifica șansele la o gamă mai amplă de numere (de fapt, 42 extrase, în cadrul a 6 extrageri independente, din totalul numerelor cuprinse între 1 și 45!). Desigur că nici amplitudinea și variatele cîștigurilor atribuite nu este mai prejos: 18 categorii, din care nu lipsesc autoturismele, excursiile în U.R.S.S. și o mare varietate de cîștiguri în numerar. O notă

aparte, de mare interes (și implicit, un avantaj) de excepție este și aceea că SE POATE CÎȘTIGI ȘI CU NUMAI 3 NUMERE! Biletele de 25 de lei participă la întregul avantaj de extrageri, dar nu uitați un amănunt: ULTIMA ZI pentru a vă juca numerele favorite este sîmbătă, 1 octombrie!

● Concursurile PRONOSPORT devin din ce în ce mai interesante, așa cum s-a dovedit și duminică, 25 septembrie. De aceea, considerăm că nu e prea devreme a vă semnala mai jos și partidele înscrise în concursul de duminică, 2 octombrie: 1. F.C. Farul — F.C. Bihor; 2. F.C.M. Brașov — F.C. Argeș; 3. Corvinul — Sportul Studentesc; 4. F.C. Olt — Univ. Craiova; 5. Gloria Buzău — Petrolul Ploiești; 6. Olimpia Satu Mare — U.T. Arad; 7. Dacia Oraștie — Gloria Bis-

trita; 8. Brescia — Udinese; 9. Cremonese — Empoli; 10. Messina — Licau; 11. Monza — Bari; 12. Padova — Genoa; 13. Taranto — Ancona.

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 21 SEPTEMBRIE 1988

Categoria 1: 1 variantă 25% a 50.000 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 17.091 lei și 4 variante 25% a 4.273 lei; cat. 3: 14 a 2.442 lei; cat. 4: 44,56 a 768 lei; cat. 5: 141,75 a 241 lei; cat. X: 168,75 a 203 lei; cat. Z: 2.842,75 a 100 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 1.992 lei.

Cîștigul de 50.000 lei a revenit participantului CONSTANȚIN ȘTEFAN din București.

CAMPIONATUL DE OINĂ

(Urmare din pag. 1)

cuil oinist Nicolae Păsărică, un centru mijlocas inspirat, care la 33 de ani a alergat ca un puștil, a dominat to; centrul terenului, a coordonat inteligent jocul, a întreprins spectaculoase acțiuni individuale pe ambele culoare și a țintit mulți adversari. De valoarea lui s-au mai apropiat Florian Dinca, Traian Pășinaru, Tudorel Sirbu și mai tînărul coechipier Adrian Gherguț. Seriozitatea, maturitatea tactică și coeziunea sufletească reunindu-se în echipa dinamoviștilor. Antrenorii Victor Sebe și Gheorghe Vlase au folosit următorul lot de jucători: Mihai Andrușcă, Gheorghe Gheorghe, Gheorghe Chișu, Petre Stoian, Florian Dinca, Adrian Gherguț, Constantin Oancea, Tudorel Sirbu, Dumitru Rășărit, Nicolae Păsărică, căpitanul echipei, Traian Pășinaru, Alexandru Bobeică, Ovidiu Rășărit, Sorin Mironic și Petrică Rotariu.

La o diferență de 4 puncte față de dinamoviști s-au clasat pe locurile 2 și 3 la egalitate de puncte (8). C.P. București și Laminorul Roman. Co-

tați printre principalii favoriți, tipografia au evoluat sub așteptări, cu un joc imprecis atît la „prinderea”, cît și la „bătăia” mingii, greșit orientat tactic și cu ieșiri nervoase. Să sperăm că pînă la manșa a 2-a oinistii de la C.P.B. își vor regăsi cadența de altădată. În schimb, elevii antrenorului Ion Chifan (Laminorul Roman) au constituit un ansamblu bine armonizat în toate compartimentele, avînd în Sorin Puiu un excelent dispencer, iar în „veteranul” echipei, Petre Blaj, un jucător care a știut să croeze o stare de bună dispoziție colegilor. Formația Electro Botoșani a dobîndit o performanță prin promovarea în turneul final, dar neavînd disciplină în joc a pierdut puncte prețioase. Energia Rîmnicelu rămăsă aceeași echipe de surpriză.

CLASAMENTUL DUPĂ MANȘA I: 1. Dinamo București 12 p, 2-3 C.P. București, Laminorul Roman 8 p, 4-5. Energia Rîmnicelu, Electro Botoșani 6 p. După cum se poate vedea, pentru rundele a 2-a și a 3-a programate sîmbătă și duminică pe stadionul

Dinamovi cu trofeu mă pentru tineret. Tineretul nunță in nuj mar A.S.A. locul 6 tru locuri București 9-10: N Tricoloru 4-1.

„ȘTAFETA MUNȚILOR”

Reprezentativele a 17 județe, însumînd peste 350 de iubitori ai turismului montan, au fost prezente în județul Sibiu, la Cabana Poiana Neamțului (Avrig), la cea de a 15-a ediție a concursului „Ștafeta munților”. După desfășurarea celor patru probe — teoretică, practică de teren, speciale (care au testat cunoștințele privind orientarea în teren cu harta și busola, acordarea primului ajutor în caz de accident și utilizarea trusei medicale colective, probleme de meteorologie, comportarea în zona montană de altitudine) și cultural-artistică —, în urma punctajului general obținut la cele patru categorii de vîrstă, județul Sibiu i s-a decernat „Trofeul F.R.T.A.”, județul Iași, Cupa C.C.T.T., iar județul Harghita, premiul juriului. Iată și clasamentul pe categorii: 14-18 ani: 1. Sibiu, 2. Harghita, 3. Dolj; 18-35 ani: 1. Sibiu, 2. Iași, 3. Brașov; 35-50 ani: 1. Brașov, 2. Vaslui, 3. Iași; 50-70 ani: 1. Sibiu, 2. Argeș, 3. Iași. (I. N.).

MAREA — MAI OSPITALIERĂ

Frumoasele stațiuni de pe Litoral m timpul verii, resursele pentru odihnă și Vacanțele la Marea Neagră continuă și octombrie cu avantajul tarifelor redus. Adresați-vă oficiilor județene de turism, care vă oferă locuri în hoteluri și cu sejur la alegere!

SELECȚIE PENTRU GHIZI MO

O.N.T. CARPAȚI BRAȘOV organizează 29 și 30 octombrie a.c. examen de obținerii atestatului de ghid monitor șah. Condiții: studii medii, cunoașterea circulației internaționale (engleză, germană, franceză) în muncă. La prezentare, candidații vor avea următoarele acte: copie după certificatul de studii, recomandarea locului de muncă, cazier juridic, certificatul de psihiatru și O.R.L., două fotografii. Informații suplimentare la telefonul



A 24-a EDITIE A J.O. DE VARA

O NOUĂ MEDALIE PENTRU SPORTUL NOSTRU

(Urmare din pag. 1)

tanții noștri au fost prezenți în trei probe masculine pe distanța de 500 metri: canoie simplu și dublu, canoaie de 2. Fiecare dintre curse are mica ei istorie. Aurel Macarencu — în mod surprinzător pentru valoarea și pregătirea lui — s-a situat numai pe locul doi în se-

la canoaie dublu, au evoluat în compania unor echipe valoroase și au fost cronometrați cu timpul de 1:34,09, față de 1:32,83 al câștigătorilor seriei. Înaintea startului, despre seria în care au evoluat, în proba de canoaie 2, Grigore Obreja și Gheorghe Andrieu, specialiștii afirmă că, deși este o fază preliminară, ea are valoarea și cu valuri mari. Așadar, al treilea echipaj calificat în semifinale. Discutând cu antrenorul Octavian Mercurian, acesta ne-a spus că sportivii sînt decizi să lupte din răspuneri, să-și folosească la maximum priceperea, întreaga gamă a calităților, spre a putea accede pe podiumul olimpic. Să menționăm că marți este o zi rezervată serilor pe 1000 metri, iar miercuri au loc semifinalele pe 500 m.

O veste bună și de pe ringul de box: Daniel Dumitrescu a obținut a treia victorie în cadrul categoriei până. El l-a depășit luni, cu o decizie de 3-2 pe thailandezul Wanchee Pongsri. În sfîrșitul de finală pugilistul român va avea o misiune dificilă, deoarece îl va întâlni pe olandezul Regilio Tuar, cel ce a produs marea surpriză a eliminării campionului mondial Banks.

În creuzetul olimpic, sportivii români care vor mai fi prezenți în competiție (pe lângă canoaiștii și Daniel Dumitrescu, concurează doi luptători de la stilul liber și trei atlete) pregătesc cu atenție, grijă și multă mîltă deșeură asaltul spre noi performanțe. Alături de ei sînt prezenți permanenți tehnicienii și specialiștii, toți ceilalți membri ai lotului. Așteptăm cu încredere viitoarele evoluții.

AUR OLIMPIC PENTRU ROMÂNIA

O medalie de Olimpiadă este visul oricărui concurențiu, tineri sau vîrstnici, care iau parte la această mare, chiar cea mai mare dintre competițiile sportive mondiale.

Dacă asemenea vise sportivii români și le-au văzut împlinite încă în anul 1920 (medalie de bronz la turneul de rugby) și, respectiv, în 1936 (medalie de argint la călărie — obstacole), în schimb suprema satisfacție a aurului olimpic au avut-o abia în 1952. Primul campion olimpic al României a fost trăgătorul Iosif Sirbu, câștigător la pușcă, call-bru redus, poziția culcat, cu 400 p, pe poligonul Malami din Helsinki.

Au urmat alte și alte asemenea momente de triumf sportiv — momente care, să subliniem, n-au fost posibile decît în anii socialismului. Și astfel, la actuala ediție a J.O. de vară, sîmbătă 24 septembrie, visul se împlinește din nou. Olga Homeghi a câștigat, pentru România, cea de a 50-a medalie olimpică de aur. Dumnică, datorită excelentei evoluții a gimnastei Daniela Silivaș, numărul lor a ajuns la 53 și sperăm să mai crească.

Spre cinstea celor care le cuceresc în arenă, a sportului românesc, a patriei noastre dragi. (r. vil.)

rie, cu un rezultat de 1:54,05, în vreme ce câștigătorul cursei a înregistrat 1:54,83. De ce? Pentru că în primul metri după plecare, lovind o creastă de val (vîntul se întîrșe între timp), a scăpat pagăea din mînă, apoi a prins-o, după care s-a reechilibrat, pornind mai departe. El a pierdut într-un asemenea moment secunde bune, dar lupțind cu toată energia a reușit să refacă acest serios handicap și să obțină calificarea în semifinale. Angelin Velea și Daniel Stoian,

re de finală, deoarece între competitori se mai aflau echipajele R. D. Germana, Uniunii Sovietice, Ungariei, Canadai și Statelor Unite ale Americii. Sportivii noștri au pornit cu întîrșire din start, situîndu-se pe poziția a patra, cu 1:44,91 (câștigătorii au avut 1:42,67). De aceea, ei au trebuit să concureze după-amiază în recalificări, de astă-dată situîndu-se pe locul 2, cu 1:50,17, pe o vreme total nefavorabilă, cu vînt puternic din lateral stîng-

BREVIAR OLIMPIC

● Concursul olimpic de aruncarea suliței era pe sfîrșite și recordmanul lumii Jan Zeleny, prima de acum, felicitările adversarilor pentru victorie, deoarece conducea detașat cu o performanță de 84,12 m. Mai rămăsesse doar un singur concurent să-și facă încercarea, finlandezul Tapio Korjus. Lucrurile erau însă ca și rezolvate... Dar s-au zici nicodată! nop mai înainte de a sări! În ultima încercare, Korjus a aruncat 84,28 m și, neașteptat, a câștigat întrecerea. O victorie la care nici nu se mai aștepta! Blondul finlandez, în vîrstă de 27 de ani, împlinîți la 10 februarie (196 cm și 103 kg), detinea anul trecut un rezultat de numai 79,52 m! Anul acesta, în vară, el a reușit însă o aruncare de 85,14 m, cu care a realizat un nou record al țării sale. După Jonni Myyrä (în 1920 și 1924) Matti Järvinen (în 1932) Tapio Rautavaara (în 1948) și Pauli Nevala (în 1964). Tapio Korjus este al cincilea aruncător finlandez campion olimpic la suliță.

participă acum la turneul olimpic, antrenorul lor fiind sovieticul Boris Grekov.

● Cu victoria repurtată la săritura în lungime, americanul Carl Lewis a devenit singurul dintre specialiștii probei câștigător la două ediții ale J.O.

● Pentatlonistul australian Alexander Watson a fost descalificat pentru utilizarea de substanțe stimulative. Înaintea probei de scrimă el a folosit cofeină, substanță interzisă de C.I.O. La control s-a constatat că Watson avea, în corp, o cantitate de cofeină echivalentă cu cea din 15 cești de cafea, băute în mai puțin de o oră.

● Sportivii care locuiesc în Saftul olimpic au primit în dar cite o plachetă comemorativă, astfel că, se poate spune, la această a 24-a ediție a Jocurilor Olimpice toți participanții sînt... medaliați. Numai că aceste medalii nu contează în clasamentele generale, neoficiale, care se întocmesc la sfîrșitul întrecerilor.

● Cea mai vîrstnică dintre jucătoarele de handbal este sportivă sovietică Zinaida Turcina, soția antrenorului reprezentativ feminin a U.R.S.S. Ea este în vîrstă de 42 de ani, menținîndu-se și acum printre cele mai bune handbaliste din lume.

● Congresul Federației Internaționale de Handbal a stabilit ca întrecerile din 1989 ale Grupului B a Campionatului Mondial feminin să se desfășoare în Danemarca, competiția masculină în Franța, cea a juniorilor în Bulgaria.

● Un sportiv complet necunoscut, Abdul Khalid, din Bahrein, a realizat o mare surpriză, câștigînd proba de pistol, cu 1088 p din cadrul pentatlonului modern.

● În întrecerile cîștigătorilor pe velodrom a fost utilizată, cu succes o interesantă inovație tehnică. La plecarea în diferitele curse, competitorii se spîrșeau de o instalație racordată la pistolul starterului. În momentul declanșării pocnetului, erau eliberate roțile bicicletelor, astfel că un start greșit devenea imposibil.

HALTERE

Luni a intrat în concurs ultimul halterofil român prezent la Olimpiadă, Nicu Vlad, care a evoluat la categoria 100 kg, confirmîndu-și din nou valoarea, într-o companie deosebit de puternică: medalie de bronz, cu un total de 402,5 kg. Rezultatul său putea să fie desigur și mai bun, dar să nu oțimem faptul că Nicu Vlad a

fost mult timp accidentat la genunchi. În urma unei perioade de refacere destul de îndelungate, în condiții deosebite de pregătire, cu multă voință, el a putut lua startul și de data aceasta, avînd o comportare meritorie. La salba de medalii de la J.O. de la Los Angeles, de la mai multe campio-

nate mondiale și europene (la total și pe stiluri), acum s-a mai adăugat una. Nicu Vlad rămîne deci cel mai valoros halterofil român, din toate timpurile. Născut în 1963, în comuna Piscu (jud. Galați), el a fost format la clubul Dunărea Galați (antrenor Gh. Gospodinov), afirmîndu-și și desăvîrșindu-și pregătirea la Clubul Sportiv Steaua, cu antrenorul Ștefan Achim.

FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER

ATLETISM, Feminin, suliță: 1. Petra Felke (R.D.G.) 74,68 m — campioană olimpică, 2. Fatima Whitbread (Marea Britanie) 70,32 m, 3. Beate Koch (R.D.G.) 67,30 m, 4. Irina Kostiučenkova (U.R.S.S.) 67,00 m, 5. Silke Renk (R.D.G.) 66,38 m, 6. Natalia Ermolovic (U.R.S.S.) 64,84 m; 400 m: 1. Olga Brizghina (U.R.S.S.) 48,65 s — campioană olimpică, 2. Petra Müller (R.D.G.) 49,45 s, 3. Olga Nazarova (U.R.S.S.) 49,90 s, 4. Valerie Brisco (S.U.A.) 50,16 s, 5. Diane Nixon (S.U.A.) 50,72 s, 6. Denean Howard (S.U.A.) 51,12 s; 800 m: 1. Sigrun Wodars (R.D.G.) 1:56,10 — campioană olimpică, 2. Christine Wachtel (R.D.G.) 1:56,64, 3. Kim Gallagher (S.U.A.) 1:56,91, 4. Slobodanka Colovici (Iugoslavia) 1:57,50, 5. Delisa Floyd (S.U.A.) 1:57,80, 6. Teresa Zuniga (Spania) 1:59,82; Masculin, 800 m: 1. Paul Ereng (Kenya) 1:43,45 — campion olimpic, 2. Joaquim Cruz (Brazilia) 1:43,90, 3. Said Aouita (Maroc) 1:44,06, 4. Peter Elliott (Marea Britanie) 1:44,12, 5. Johnny Gray (S.U.A.) 1:44,80, 6. Jose Barbosa (Brazilia) 1:46,33; 100 mg: 1. Roger Kingdom (S.U.A.) 12,88 s — campion olimpic, 2. Colin Jackson (Marea Britanie) 13,28 s, 3. Tonie Campbell (S.U.A.) 13,38 s, 4. Vladimir Sișkin (U.R.S.S.) 13,51, 5. Jonathan Ridgeon (Marea Britanie) 13,52, 6. Tony Jarrett (Marea Britanie) 13,54; 10.000 m: 1. Ibrahim Bouteyeb (Maroc) 27:21,46 — campion olimpic, 2. Salvatore Antibo (Italia) 27:23,55, 3. Kipkemboi Kimeli (Kenya) 27:25,16, 4. Jean-Louis Prianon (Franța) 27:36,43, 5. Arturo Barrios (Mexic) 27:39,32, 6. Hansjörg Kunze (R.D.G.) 27:39,35; lungime: 1. Carl Lewis (S.U.A.) 8,72 m — campion olimpic, 2. Mike Powell (S.U.A.) 8,49 m, 3. Larry Myricks (S.U.A.) 8,27 m, 4. Giovanni Evangelisti (Italia) 8,08 m, 5. Antonio Corgos (Spania) 8,03 m, 6. Laszlo Szalma (Ungaria) 8,00 m; clocan: 1. Serghei Litvinov (U.R.S.S.) 84,80 m — campion olimpic, 2. Iuri Sedih (U.R.S.S.) 83,76 m, 3. Iuri Tamm (U.R.S.S.) 81,16 m, 4. Ralf Haber (R.D.G.) 80,44 m, 5. Heinz Wels (R.F.G.) 79,16 m, 6. Tibor Gecsek (Ungaria) 78,36 m.

HALTERE, Categoria 90 kg: 1. Anatoli Chrapati (U.R.S.S.) 412,5 kg (187,5+225) — campion olimpic, 2. Nail Muhamedjarov (U.R.S.S.) 400 kg, 3. Slawomir Zawada (Polonia) 400 kg, 4. Andrzej Piotrowski (Polonia) 365 kg, 5. Attila Buda (Ungaria) 360 kg, 6. David Mercer (Marea Britanie) 357,5 kg; categoria 100 kg: 1. Pavel Kuznetov (U.R.S.S.) 425 kg (195+235) — campion olimpic, 2. Andor Szanyi (Ungaria) 407,5 kg, 3. NICU VLAD (România) 402,5 kg (185+217,5), 4. Peter Immesberger (R.F.G.) 395 kg, 5. Janos Bokfi (Ungaria) 392,5 kg, 6. Francis Tournefier (Franța) 385 kg.

BASCHET, Feminin, grupa A: Australia — U.R.S.S. 60-48 !!, Bulgaria — Coreea de Sud 98-37. În semifinale se întîlnesc: Australia — Iugoslavia și S.U.A. — U.R.S.S.; Masculin, sfîrșitul de finală: Australia — Spania 77-74, S.U.A. — Porto Rico 94-57.

HANDBAL, Feminin, grupa A: Cehoslavia — Iugoslavia 21-17, Coreea de Sud — S.U.A. 28-18; grupa B: R.P. Chineză — Cote d'Ivoire 37-12, U.R.S.S. — Norvegia 19-19 ! În turneele finale vor evolua: locurile 1-4: Coreea de Sud, Iugoslavia, U.R.S.S. și Norvegia, locurile 5-8: Cehoslavia, S.U.A., R.P. Chineză și Cote d'Ivoire; Masculin, grupa A: Iugoslavia — Islanda 19-19, Suedia — S.U.A. 26-12, U.R.S.S. — Algeria 26-13; grupa B: R.D. Germană — Cehoslavia 24-21, Ungaria — Spania 26-16.

VOLEI, Feminin, grupa A: Japonia — Coreea de Sud 3-1, U.R.S.S. — R.D. Germană 3-0; grupa B: Peru — S.U.A. 3-2 (-12, -9, 4, 5, 9), R.P. Chineză — Brazilia 3-1. În semifinale se vor întîlni: U.R.S.S. — R.P. Chineză, Peru — Japonia; Masculin, grupa A: Italia — Coreea de Sud 3-0, grupa B: Olanda — Japonia 3-0, Franța — Argentina 3-0, S.U.A. — Tunisia 3-0.

TENIS, Feminin, optimi de finală: Raffaella Reggi (Italia) — Chris Evert (S.U.A.) 2-6, 6-4, 6-1, Steffi Graf (R.F.G.) — Catherine Suire (Franța) 6-3, 6-0, Manuela Maleeva (Bulgaria) — Catherine Lindqvist (Suedia) 6-1, 6-0, Gabriela Sabatini (Argentina) — Sylvia Hanika (B.F.G.) 1-6, 6-4, 6-2, Natalia Zvereva (U.R.S.S.) — Tine Larsen (Danemarca) 6-1, 6-2, Pam Shriver (S.U.A.) — Katerina Maleeva (Bulgaria) 6-4, 3-6, 6-2.

HOCHEI PE IARBĂ, Feminin, grupa A: S.U.A. — Marea Britanie 2-2, Olanda — Argentina 1-0; grupa B: R.F. Germană — Canada 2-1, Australia — Coreea de Sud 5-5. În semifinale: Olanda — Australia și Coreea de Sud — Marea Britanie.

FOTBAL Meridiane

R. D. GERMANA (et. 6) F.C. Karl Marx Stadt — Halle 5-3, Aue — Rostock 2-0, Union Berlin — Jena 1-1, Erfurt — Cottbus 3-1, F.C. Magdeburg — Lokomotive Leipzig 1-0, Dynamo Dresda — Dynamo Berlin 2-1, Brandenburg — Zwickau 5-0. În clasament conduce Dynamo Dresda 10 p. urmată de F.C. Karl Marx Stadt și Aue cu 8 p.

châtel Xamax 2-1; Grasshoppers Zürich — Wettingen 2-0, St. Gall — Lucerna 0-1, F.C. Sion — Servette Geneva 2-1, Young Boys Berna — Lugano 3-3. Clasament: 1. Lucerna 18 p; 2. Grasshoppers Zürich 15 p; 3. F.C. Sion 15 p.

ELVEȚIA (et. 12). Aarau — Lausanne 1-1, Bellinzona — Neu-

În fruntea clasamentului a trecut Fenerbahce cu 14 p, urmată de Galatasaray și Bolu cu cite 13 p.

GRECIA (et. 3). O.F.I. Creta — Olympiakos Pireu 2-1, Doxa — Levadiakos 3-0, Olympiakos Volos — Ethnikos 1-1, Diagoras — Aris Salonc 0-2, PAOK — Heraklis 2-1, Panionios — Apollon 0-1, Kalamaria — Larissa 1-1, Panathinaikos — A.E.K. Atena 0-1. În clasament conduce A.E.K., Olympiakos Volos și Ethnikos, cu cite 4 p.

LA CRACOVIA s-a disputat meciul amical dintre selecționatele de juniori ale Poloniei și U.R.S.S. Tinerii fotbalisti polonezi au obținut victoria cu 1-0 (0-0).